UR100D

Akku-Rasentrimmer 10,8V

|

e

V/77:7, 44

22.03.2018 Seite 1 /2 &
Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.
1 458505-8 18  Griff vorne 1
2 921387-6 1 Sechskantschraube M5x65 1
3 458260-2 7 Griffhalter 1
4 264072-1 1 Feststellknopf M6 1
5 144939-8 Rohr 28 kpl. 1
51 808723-2 1 Hinweisschild 1
5,2 816F56-7 Hinweisschild 1
6 458256-3 7 Hulse 1
6,1 252103-8 2 Mutter M5-8 2
7 911243-8 1 Kombi-Schraube M5x25 1
8 458257-1 2 Hebel 1
9 319667-6 2 Stift 9 1
10 911258-5 1 Kombi-Schraube M5x35 1
11 458258-9 4 Rohrkappe 1
12 135952-7 23  Rohr 24 kpl. 1
13 266326-2 1 Schraube 4x18 6
14 183H91-5 21  Motorgehéuse inkl. 15 1
15 183H91-5 21  Motorgehause inkl. 14 1
16 421940-3 1 Kappe 1
17 629315-2 27  Motor 1
18 688131-1 1 Filter 1
19 424567-8 1 Gummihtilse 24 1
20 327065-0 4 Kabelschutz 1
21 213021-5 1 O-Ring 5 2
22 135950-1 21  Blattschutz-Set 1
23 922234-4 1 Innen-6 Kant-Schraube M5x20 2
24 346555-4 1 Messer 1
25 266427-6 1 Schraube 4x12 1
26 854A93-3 Typenschild UR100D 1
27 266326-2 1 Schraube 4x18 6
28 183H89-2 22 Griff-Setinkl. 39 1
28,1 263002-9 1 Gummistift 4 4
29 699113-8 17  Zuleitung 1
30 632L.22-0 1 Fihrung 1
31 620780-8 32  Elektronik 1
32 650744-8 9 Schalter D3V-16-3C26 1
33 231473-8 1 Druckfeder 4 1
34 452438-9 1 Schalterentriegelung 1
35 231473-8 1 Druckfeder 4 1
36 458259-7 3 Schalthebel 1
37 644813-5 13  Kontaktplatte 1
38 854B01-0 Serien-Nr.-Schild UR100D 1
39 183H89-2 22 Griff-Set inkl. 28 1
39,1 263002-9 1 Gummistift 4 4

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehor



'IIA 15,9887 Akku-Rasentrimmer 10,8V

22.03.2018 Seite 2 /2 8-

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehor



